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Podsumowanie: Seminarium: Piotr Ostropolski-Nalewaja
Kategoria: Seminarium: Skończona i algorytmiczna teoria modeli

Ocena zajęć jest obecnie aktywna. Przesłane ankiety nadal mogą być modyfikowane przez studentów.

Ile średnio czasu tygodniowo poświęcałeś na przygotowanie się do zajęć?

Udzielonych odpowiedzi: 6

Czy zajęcia pomogły Ci w opanowaniu materiału?

Udzielonych odpowiedzi: 7

Czy prowadzący był pomocny w opanowaniu materiału i nabyciu wiedzy?

Udzielonych odpowiedzi: 7
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Jak oceniasz rozwiązania techniczne wykorzystywane przy prowadzeniu tych zajęć?

Udzielonych odpowiedzi: 7

Jeśli masz dodatkowe uwagi na temat rozwiązań technicznych wykorzystywanych przy prowadzeniu tych
zajęć, to wpisz je poniżej

Udzielonych odpowiedzi: 0

Inne uwagi na temat zajęć

Fajnie było.

W mojej opinii BBe + PON są bardzo dobrym duetem prowadzących. Mam nadzieję, że będą kontynuować prowadzenie przedmiotów, które
wprowadzili do oferty oraz w ramach możliwości realizować też nowe.

Materiał był dobrany całkiem sensownie. Prezentacje studentów były lepsze lub gorsze, ale widać było, że każdy się starał wytłumaczyć
swój temat najlepiej jak umie, a prowadzący często pomagali zrozumieć trudniejsze rzeczy. Często tworzyły się ciekawe dyskusje; może
czasem nie na temat, ale hej, to też nie zawsze jest złe. Fajnie, że na koniec nie robiliśmy już na siłę prezentacji, tylko dostaliśmy filmiki do
obejrzenia. Podsumowując: przyjemny przedmiot, 10/10 would recommend.
Byłoby super, jakby BBe i PON prowadzili coś jeszcze razem w
przyszłości, bo są zgrani a ich przedmioty wyjątkowo mi pasują.

Udzielonych odpowiedzi: 3

2020/21 letni

Ankiety ogólne 240

Seminarium: Skończona i algorytmiczna teoria modeli 7

Seminarium: Piotr Ostropolski-Nalewaja 7

https://zapisy.ii.uni.wroc.pl/grade/poll/results/semester/2/poll/7962/

